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TROL TYT FiZiKk DENEME SINAVI 6 CEVAP ANAHTARI ve COZUMLERI

Cevaplar Anahtari: 1-D, 2-C, 3-D, 4-C, 5-A, 6-D, 7-A

Cevap 1. Dinamometre agirlik veya kuvveti
Olcer. Agirlik ve kuvvet vektorel
biiyiikliiklerdir. Kronometre-siire), esit kollu
terazi-kiitle, termometre-sicaklik ve barometre-
basing skaler biiyiikliikleri 6lger.

Cevap D) Dinamometre

Cevap 2. Is = Kuvvet x Yol dur. Cismin yaptigi
net isi sorulmaktadir.

L-M yolunda F kuvvetinin zit yoniinde cismin
agirligindan dolay1 kuvvet etki eder.

Bu yiizden LM yolunda net kuvvet ve net is
diger bolimlere gore daha azdur. ;

Yolar esit oldugu i¢in net is siralamasi C
secenegindeki gibi olur.

Cevap C) Wk = Wun > Wim

Cevap 3. Karton yalitkan oldugu icin K, L ve
M arasinda yiik alis verisi olmaz.

Pozitif yiiklii cisim nétr K ve L cisimlerine
yaklastirilinca sadece kutuplar.

K ve L cismi baslangicta notr oldugu igin
pozitif yiiklii cisim uzaklastirilinca yine notr
olur.

M cisminin sol tarafi etki ile negatif yiiklii olur.
Sag tarafi topraga bagli oldugu i¢in nétr olur.
Topraklama kesilince M cismi negatif olur.
Cevap D) K:No6tr - L:Notr  M:Negatif

Cevap 4. Sadece K cisminin agirlig1 V hacimde
suya batma saglamus,

K ve iki tane M cismi birlikte 3V kadar suya
batma gergeklesmis. O halde M bilyeleri 6zdes
olduguna gore tek M bilyesi V kadar batma
saglayacaktir.

Buradan K ve M'nin agirliklari esit oldugu
anlasilir. Gk/Guy=1

Cevap(C) 1

Cevap 5. Sesin hizi ortamin yogunlugu ile dogru
orantili olarak artar.

Deniz suyu tuzludur ve saf sudan yogunlugu
fazladir.

Ses dalgalar1 en hizli deniz suyunda en az hava
ortaminda yayilir.

Cevap A) V4> Vs>V,

Cevap 6. Is1 ve Sicaklikla ilgili,

Maddelerin 1s1sim1 kalorimetre kab1 6l¢mez.
Maddenin 1sis1 olmaz. Kalorimetre maddenin
aldig1 veya verdigi 1s1 miktarini 6lger. Trol var! (|.
onciil yanlis)

Saf maddeler i¢in 6z1s1 ay1rt edici bir 6zelliktir.
Her saf maddenin 6zis1s1 farklidir (II. dnciil

dogru).

Bir cisme 1s1 verildiginde i¢ enerjisi artar (l1.
dogru).

Cevap D) 11 ve 1l

Cevap 7. Birinci bolgede 6zkiitle sabit kiitle
azalmaktadir. Ozkiitle = Kiitle/Hacim olduguna
gore birinci bolgede hacmin azalmasi gerekir.
Ikinci bdlgede kiitle sabit 6zkiitle arttigina gore,
kiitle sabitken hacmin azalmasi gerekir.

Cevap A)

A) AKitle

Hacim




